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CLASA a Vl-a

SUBIECTUL I (7p)

Sa se determine numerele naturale nenule a si b cu proprietatile: a+b=2014 si [a,b]=(a,b) 682,
unde [a,b] este cel mai mic multiplu comun al numerelor a si b, iar (a,b) este cel mai mare divizor
comun al numerelor a si b.

SUBIECTUL 11 (7p)
Numerele naturale a,b,m verifici relatia 2a + 6b - 5m = 0. Ariitati cii a’+ b? se divide cu 5.
G.M. nr. 9/2013
SUBIECTUL 111 (7p)

Fie A si B doui puncte in plan astfel incit AB=1m, M; este mijlocul segmentului [AB], M, este
mijlocul segmentului [AM,], M; este mijlocul segmentului [AM,] si asa mai departe, M, este mijlocul
segmentului [AM,, 1] pentru orice numar natural nenul n.

a) Calculati lungimea segmentului [MsM,].
b) Determinati numérul n cel mai mic pentru care lungimea segmentului [AM,] sa fie mai
mica de Imm.

SUBIECTUL IV (7p)

Se dau punctele coliniare A, O, B, in aceasti ordine, si punctele C si D de o parte si alta a
dreptei AB, astfel Tncat m[ﬁfﬁj) =90 si m(ﬁlﬁf ) = 4m[ﬁlﬁ5). Daca [OM este bisectoarea

unghiului BOC i [ON este bisectoarea unghiului 50D, se cere:

a) Determinati masura unghiului pom ;
b) Determinati misura unghiului MON.
Nota:

e Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpde lucru: 2 ore
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Bareme de corectare

Subiectul |

Notam d = (a,b); atunci exista numerele naturale nenule p si q astfel incat a = pd, b = qd si
(p.q) = 1. 1p

Se obtine [a,b] = pqd si proprietatile din ipoteza devin:

pd + qd = 2014 si pqd = 682d = pg = 682 si (p + q) divide 2014, 2014 = 2-19-53. 1p
Dar 682 =2-11-31 = pq, (p,q) = 1. 1p
Dacdp=2=q=341=p+q=343 =73 nu divide 2014.

Dacap=11=q=62= p+qg=73, nudivide 2014.

Dacap=31=q=22= p+qg=>53, care divide 2014. 2p
Cum celelalte cazuri posibile revin tot la acestea, schimband a cu b, singura situatie
convenabila este p = 31, q = 22, de unde d = 2014:(p+q)=2014:53 = 38. 1p

Se obtine a =31-38 = 1178 si b = 22-38 = 836. 1p
Subiectul 1l

2a+6b-5m=0s2a+b=5{m-Dhb)sedivide cu5 1p

=2a(2a + b) = 4a” + 2ab se divide cu 5

b(2a + b) = 2ab + b®*se divide cu5  =(4a” + 2ab) — (2ab + b?) =4a? - b? se divide cu 5;
cum 5b? se divide cu 5=4a? - b? + 5b?= 4(a’ + b?) se divide cu 5. 5p

Dar (4,5) = 1, de unde a + b? se divide cu 5. 1p
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Subiectul Il

A

SO
Me M4 M3 M, M1

a) AB =1m =1000mm
A M;=AB : 2 =500mm
AM,=AM;:2=AB:2%=250mm, AM3=AM,:2=AB:2%=125mm

AM;=AM;3:2=AB:2*=625mm, AMs=AM,:2=AB:2°=31,25mm

MsMs= A Ms=31,25mm 2p
b) Se observa ca AM,=AB : 2" 2p

=AM, < 1mm < 2" > AB, AB = 1000mm 1p

21° = 1024

2° =512 = n = 10 este cea mai mica valoare. 2p
Subiectul IV

c M
A B
0
D
N

m(A0C) = 4m(A0D)
m(C0D) = 90° = m(A0D) = 90°: 5 = 18°, m(40C) = 4m(A0D) = 72° 3p

m(BOC) = 180° —m(A0C) = 108° = m(COM) = 54° = m(DOM) = 90° + 54° = 144°
2p

m(BOD) = 180° — m(A0D) = 162° = m(BON) = 81° = m(MON) = 54° + 81° = 135°

2p
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